

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Приключение в поезде

Жизнь — удивительная штука. Иногда она словно наблюдает за нами, зная все, даже самые потаённые наши мысли и фантазии, и в какие-то моменты словно нарочно подбрасывает нам возможность их реализации. Об одном таком случае я и расскажу.

Школу я закончил девственником. Я так и не нашёл для себя девушку, готовую это исправить, поэтому я до самозабвения был влюблён к тому моменту в мастурбацию. В своих мечтах я мог быть с любой женщиной мира, и это меня вполне устраивало. Мужчины в моих фантазиях присутствовали практически с того же момента, как я научился сам себя ласкать. Свою бисексуальность я не осознавал до конца, но фантазируя под порнуху, я частенько представлял себя на месте женщины в тех или иных сценах. Иногда я тайком надевал бельё тётушки, с которой жил, и в таком виде позировал перед зеркалом.

После окончания школы мои дядя с тётёй решили, что мне просто необходимо отдохнуть после тяжёлого учебного года и надумали отправить меня на месяц на юг, к родственникам. И вот, наконец, я в поезде. Чемодан закинут на верхнюю полку, дверь купе за тётёй закрылась и я полностью готов к самостоятельному путешествию. В купе никого не было, что меня вполне устраивало. Уже объявили отправление, а я всё так же в одиночестве глазею на людей, слоняющихся по перрону. Поезд тронулся. Но не успел я поверить в собственное счастье, что попутчиков у меня хотя бы какое-то время не будет, как дверь купе резко распахнулась.

На пороге стояли три мужика с огромным количеством всяких рюкзаков и чемоданов. Раскрасневшиеся и запыхавшиеся, они, обведя взглядами купе, зашли и начали размещаться. Началась обычная для таких моментов суэта и сутолока. Купе наполнилось запахом пота и спиртного. Пока они устраивались, я, забившись к окошку, рассмотрел своих попутчиков повнимательнее.

Их реплики и разговор между собой помогли мне быстро их идентифицировать по именам. Толя, лысый, под два метра ростом гигант с морской татуировкой на руке и бородой. На вид ему было в районе пятидесяти. Арсен, невысокий черноволосый крепыш лет сорока. И Антон, самый пожилой из троих, лет шестидесяти, как мне показалось. Он был абсолютно седой, с большими залысинами и огромным животом.

Наконец, мои соседи устроили свои пожитки и, усевшись, смогли перевести дух.

— Фуу, чуть не опоздали, — выдохнул бородач.

— Блин, так на бабу рассчитывали, а тут пацан в попутчиках, — усмехнулся Арсен, — Ну что, парень, придётся за тобой ухаживать.

— Слушай, Арс, успокойся, терпел три месяца, потерпишь и ещё пару дней, все мучаемся, — засмеялся бородач, — Не смущайся, парень, ехать долго, давай знакомиться. Как зовут — то?

— Валя, — откликнулся я из своего уголка. Ответ утонул во взрыве смеха.

— Ладно, мужики, хватит юношу смущать, он вон уже красный весь, — отсмеявшись, сказал Антон, — Пойдёмте курнём, лучше.

Они ушли. Сомнительные шуточки моих соседей меня засмущали, но совсем не испугали, почему-то. Наоборот, моё воображение заработало на полную катушку, рисуя одну фантастическую картину за другой. Мой член напрягся. Я пожалел, что не смогу поласкать себя прямо сейчас, представляя себя красивой и желанной девочкой в компании трёх моих

попутчиков.

Курильщики вернулись. Начались обычные дорожные разговоры, из которых я понял, что они газовики и сейчас возвращаются с вахты на большую землю. Разумеется, без бутылочки какие беседы! Седой принялся копаться в сумке, как по мановению волшебной палочки доставая из неё одну бутылку за другой. Предложили выпить и мне. Я отнекивался как мог, но угощавшие были настойчивы и я, решив, что уже вполне взрослый и способен самостоятельно принимать решения, в конце концов поддался на уговоры. Алкоголь в доме моей тётушки был едва ли не главным табу и со спиртным я не дружил. Потому уже после двух поднятых тостов у меня закружилась голова.

За выпивкой, как всегда, разговоры с работы плавно перетекли на женщин. Подробности были настолько откровенными, что я снова почувствовал, как мой член твердеет. Арсен подсел ко мне, приобнял и спросил:

— А у тебя девочка есть? Я только отрицательно покачал головой.

— А мальчик? — не унимался он.

Я ощутил его руку у себя на ляжке. Он ещё сильнее обнял меня другой рукой и горячо зашептал мне на ухо:

— Ты такой пухленький и мягонький, прям как баба, так бы и затискал бы тебя...

Я пытался отстраниться. Одно дело мои фантазии, и совсем другое ощущать жаркое дыхание обнимающего тебя мужчины, его крепкие и настойчивые руки.

— Не бойся, киска, ты же просто прелесть, — не унимался Арсен.

Его влажный язык стал лизать мне ухо, а рука, до этого изучавшая мягкость моей ляжки, начала путешествовать по моему телу. Пальцы Арсена пробежались по моим губам, погладили шею, оценили округлости груди и живота, опустились ниже.

— О, да Валечка-то у нас не промах совсем! — воскликнул он, когда нащупал мой вставший в штанах член, — Я так и знал, что тебе понравится!

И что уж тут скрывать, мне действительно нравилось. Алкоголь и возбуждение окончательно сломали барьеры застенчивости и стыда. Я ощутил, как всего меня охватывает горячая волна моих фантазий, готовых воплотиться в реальность. Я полностью отдался этому чувству, цепенея в ожидании исполнения неизведанных и сокровенных своих желаний и замирая от предвкушения.

Антон и бородач, разговаривая между собой, с любопытством поглядывали на приставания ко мне Арсена. Меня это заводило даже ещё больше. Я покорился его настойчивым рукам, перестал сопротивляться и пытаться отодвинуться. Наоборот, я раздвинул ноги пошире, чтобы руке моего соблазнителя было удобнее наглаживать мой член. Это не прошло незамеченным у двух других попутчиков.

— Ну Арсен, кого хочешь уломяет, — покачал головой Антон, — Девки не нашёл, так бабозаменитель себе подыскал!

— Антох, нам, похоже, пора перекурить, — позвал его Толя.

Когда мы с Арсеном остались в купе одни, он поднялся и стал расстёгивать брюки. Я видел, как дрожали его пальцы, и не удивлялся, я сам весь дрожал от вожделения, представляя, что будет дальше. Наконец он справился с ремнём и пуговицами, штаны упали на пол. Арсен взял мою руку и принялся моей ладонью гладить свой член, скрытый пока от моего взгляда узкими плавками. Я ощущал, какой он огромный, гораздо больше моего, и твёрдый, как камень. Вскоре мне уже не нужна была помощь Арсена, я начал самостоятельно его ласкать,

наслаждаясь сквозь ткань этой твёрдостью и ощущением того, что это я вызвал такое желание.

— Соси давай, — приказал мне мой партнёр и спустил трусы. Уговаривать меня не пришлось. Я много раз видел это в порно, и сотни раз проделывал это в своих фантазиях, мастурбируя в женском белье. Вспоминая, как это делали в фильмах и пытаюсь доставить Арсену удовольствие, я принялся облизывать его торчавший как кол член, поражаясь тому, какой он горячий. Я облизал его головку, ствол, не забыл лизнуть и яички. Потом стал медленно посасывать, захватывая его губами всё глубже.

— Чёрт, погоди, я не хочу так быстро, — пробормотал Арсен и отстранил меня. Он велел мне подняться и стал меня раздевать. Его руки лихорадочно снимали с меня одежду, и вот через мгновение я уже был перед ним абсолютно голенький. Арсен обнял меня сзади, его пальцы щипали мои соски и мяли грудь.

— У тебя сиськи как у бабы, — прошептал он, — Большие, тёпленькие...

Я выгнулся, повернул голову к нему и наши губы встретились. Мы целовались, а рукой я нашёл его член и стал играть с ним.

— На колени встань, — приказал он. Я подчинился. Арсен зажал мою голову ладонями и снова направил член мне в рот. И тут открылась дверь.

Мои попутчики вернулись. Шикарную картину они застали. Я, полностью раздетый, с торчащим членом, стою на коленях и отсасываю Арсену.

— Арс, ты бы хоть дверь закрыл, — пробасил Антон.

— А поделиться по товарищески, а? — это уже Анатолий.

Я перестал сосать, не зная, как вести себя дальше.

— Сучка, не останавливайся, — развеял мои сомнения Арсен, снова запихивая мне в рот своего красавца. Краем глаза я заметил, что Толян снимает брюки, а Антон, усевшись на полку, тоже возится с ширинкой. Толя подошёл ближе, и я рукой смог дотянуться до его вмиг отвердевшего члена. Я стал ласкать его, не забывая удовлетворять губами и Арсена.

Неожиданно Арс, крепко ухватившись за мою голову, стал совершать быстрые и резкие толчки, постанывая от удовольствия, и вскоре горячая жидкость заполнила мой рот. Арс не выпускал меня и я глотал и глотал всё, что он спускал в меня.

— Эй, Валюш, я тоже жду, — Толя грубовато развернул меня к себе. Я принялся ублажать теперь его, чувствуя, как Арсен растирает последние капли своим членом мне по щеке.

— Киска, про меня-то не забудь, — это уже Антон, удобно расположившийся на полке, звал меня. Я переключился на него, стараясь подарить удовольствие всем своим попутчикам. Стремление угодить им полностью растворило меня, я отдался и подчинился этому желанию. Я чувствовал, как три пары сильных рук трогают меня везде, мнут мои груди, играют с моим членом, лапают за попу. Я превратился в игрушку для этих троих изголодавшихся мужиков. Антон и Толя кончили быстро, один мне в рот, а другой на лицо, но так же быстро они возбуждились снова и я вновь сосал попеременно их члены. Арсен расположился сзади, одной рукой дрожа мне, а палец другой руки погружая всё глубже и глубже мне в попку. Он смазал его спермой, размазанной по моему лицу, поэтому боли я не чувствовал. Но когда Арсен, схватив меня за бёдра, стал пихать в меня свой член, тут уж я не смог сдержаться, вскрикнув. Мой стон тут же пресекли двое других партнёров, попеременно пихая мне в рот свои разгорячённые снова прелести. От боли у меня потекли слёзы, смешиваясь со спермой на лице. Я чувствовал, как Арсен входит в меня всё глубже, успешно борясь с упругостью моей

узкой дырочки. Я выгибался, насаженный на его член, а Арсен отвечивал мне в такие моменты достаточно болезненные шлепки по заднице. В итоге он победил и вот уже я почувствовал его мощные толчки. Одновременно с тем, что Арсен брал меня сзади, Толя и Антон трахали меня в рот, постоянно меняясь. Арсен кончил и когда он вышел из меня, я почувствовал, как сперма, наполнившая попку, вытекает из меня горячей струйкой. Я уже думал, что переведу дух, но теперь Антон решил последовать проторённым уже маршрутом. Член у него был небольшой, поэтому после Арсена мне было даже приятно. Сколько это продолжалось, я не помню. Сказалось возбуждение и то, что мужики мне периодически подливали. В какой-то момент я отключился, и помню только руки на своём теле и вкус спермы. В один из моментов, когда я ненадолго снова включился, я помню, что Арсен привёл к нам ещё двух каких-то мужиков, помню, что отсасывал уже им всем пятерым. Очнулся я на полу, голенький, весь перемазанный спермой. Я помнил, что, кажется, в попу меня имели два или три раза, и она очень болела. Попутчики мои мирно похрапывали. Я кое-как оделся, сходил в туалет умыться и привести себя в порядок. Вернувшись в купе, забрался на свою полку и моментально уснул, абсолютно измождённый.

Проснувшись, я обнаружил, что спал почти 15 часов, а в купе были уже совсем другие пассажиры. Вот с такого приключения и началась моя поездка на юг.

E-mail автора — verbatimRW@rambler.ru